

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года, 150 раз в год

Пятница, 20 января 2017 г.
№ 6 (17677)
в розницу
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:

департамент по общественным связям,
коммуникациям и молодёжной политике
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

Тюменская область – в десятке самых устойчивых регионов России

Тюменская область, согласно рейтингу фонда «Петербургская политика», набрав 8,1 балла из 10 возможных, признана регионом с максимальной социально-политической устойчивостью.

Среди позитивных событий, произошедших в регионе в декабре, названы: открытие индустриального парка «Богандинский» под Тюменью, завершение реконструкции аэропорта «Рошино», пятое место региона в рейтинге энергоэффективности среди субъектов первой категории бюджетной обеспеченности Минэнерго РФ, девятое место Западно-Сибирского инновационного центра (Тюменского технопарка) в рейтинге российских технопарков Ассоциации кластеров и технопарков, девятое место в экологическом рейтинге «Зелёный патруль» за 2016 год.

В список негативных значимых событий, сказавшихся на уровне социально-политической устойчивости региона, внесены отказ Союза биатлонистов России от проведения этапа Кубка мира в Тюмени, а также отказ Федерации лыжных гонок России от проведения этапа Кубка мира.

Рейтинг «Петербургской политики» публикуется ежемесячно с осени 2012 года, показывая уровень социально-политической устойчивости во всех субъектах Российской Федерации. По оценкам экспертов, тройкой лидеров ТОП-10 в декабре прошлого года оказались Мордовия, Калужская и Пензенская области, а Ямал занял четвёртую позицию.

По данным ИА «Тюменская линия».

АВТОБУС для самых маленьких школьников

Во вторник, 17 января, специалисты департамента городского хозяйства и отдела образования администрации города совместно с ГИБДД г. Ишима провели инспектирование маршрута, по которому будет осуществляться подвоз учащихся средней школы № 7.

По словам директора образовательного учреждения Игоря Прокopcева, новый автобус приобретён на средства, выделенные из регионального бюджета. Он рассчитан на 28 посадочных мест, из них 26 – для детей и два – для сопровождающих. Транспортное средство соответствует всем требованиям, предъявляемым к перевозке детей. В частности, каждое кресло оборудовано ремнями безопасности, имеются кнопки вызова водителя.

Именно на этом новом автобусе сотрудники служб и организаций

проехали по новому, но пока ещё не утверждённому маршруту. Сбор детей планируется начинать с остановки по улице Сурикова, потом продолжить по Ворошилова, Раича, Толбухина с выездом на Ялуторовскую, а затем Магистральную и Казанскую. Конечной точкой движения должна стать стационарная остановка общественного транспорта «Школа № 7».

«Всего подвозом будут охвачены 52 ребёнка, проживающие на отдалённых улицах нашего микрорайона. Замечу, что это учащиеся

начальных классов, которым требуется особое внимание. Сегодня по результатам оценки маршрута специалистами внесены некоторые замечания. В ближайшее время схема движения школьного автобуса и остальные детали данного вопроса будут доработаны, примерно в конце января пойдёт финансирование перевозок. И с начала февраля, думаю, мы начнём организованный подвоз детей», – сказал Игорь Алексеевич.

Ирина АЛПАТОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



● ПРОФЕССИЯ



15 января 2017 года – шестая годовщина со дня образования Следственного комитета России.

Изо дня в день сотрудниками следственных органов успешно расследуются и раскрываются экономические и налоговые преступления, убийства, а также правонарушения, связанные с коррупцией и организованной преступностью. И, без всякого сомнения, их труд всегда будет требовать особого мужества, ответственности и принципиальности.

В Ишимском межрайонном следственном отделе Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации в течение полугодия проходит службу Куандык Кайшенов. За столь короткий период времени он успел зарекомендовать себя как хороший специалист, занимаясь производством уголовных дел различной категории тяжести.

К примеру, в ноябре минувшего года им было завершено расследование сложного уголовного дела в отношении жителя Ишима, убившего своего брата. Следствие по этому преступлению велось с 2004 года. Благодаря кропотливой и тщательной аналитической работе нового сотрудника удалось его раскрыть и установить лицо, причастное к его совершению.

Трудовой день следователя проходит либо в кабинете, где он изучает дела, подготавливает документацию, либо на месте расследования. Куандык Кайшенов доволен своей работой, считает, что можно преодолеть любые трудности, когда профессия любима и выбрана по зову сердца.

Ирина АЛПАТОВА.

Фото из архива Следственного комитета РФ.

Новый формат обслуживания

В течение 2017 года в отделениях почтовой связи Тюмени, а также центральных ОПС Ишима и Тобольска, планируют внедрить электронную очередь.

Массовое внедрение системы электронных очередей в почтовых отделениях стартовало в декабре прошлого года. Оборудование и программное обеспечение устанавливаемых электронных очередей полностью российского производства.

При выборе и установке систем применяется «смарт подход», то есть для каждого конкретного отделения отбирается комплектация, строго соответствующая его параметрам.

«Новая система сокращает время обслуживания посетителей и даёт объективный контроль за результатом работы каждого оператора», – отметила руководитель департамента проектных решений по развитию сети Блока по операционному управлению Почты России Алла Бондаренко.

Юлия НЕКРАСОВА.

В целях безопасности людей

Последнее время город будоражат слухи о закрытии игрового зала в спорткомплексе «Локомотив». Какие только версии не выдвигают люди. Чтобы не нагнетать обстановку, глава г. Ишима Ф.Б. Шишкин решил дать точный аргументированный ответ на этот проблемный вопрос. Для этого на встречу с мэром были приглашены представители строительных организаций, коммунальных служб, руководитель СК. Глава поднялся на крышу «Локомотива» лично, дал оценку снежному покрову, осмотрел перекрытия изнутри и дал свои комментарии.

– Спорткомплекс «Локомотив» очень значимый для нас объект, – подчеркнул Фёдор Борисович. – Не так давно он был построен, все мы им очень гордимся, но, к сожалению, на сегодня возникла проблема, решение которой требует безотлагательных и решительных действий – это замена кровли. Несколько лет назад начались протечки, некоторые конструкции дали просадку.

Мы попытались разобраться, с чем это связано. Сегодня я вместе со специалистами поднялся на крышу спорткомплекса и оценил толщину снежного покрова. Он составляет 5-7 см. Сильные юго-западные ветры, дующие с р. Ишим, не дают скапливаться снегу на кровле. Его постоянно сдувает. Так что причина протечек не в снеговой шапке, а совсем в другом.

Объект был построен, проектная документация прошла государственную экспертизу. Застройщик всё делал согласно ей. Неприятность в том, что сертифицированные сэндвич-панели, которые использовали строители на кровле зала по мини-футболу, оказались бракованными.



Сразу это на глазок не определить, только при разборе, детальном рассмотрении панелей можно заметить недочёты. Завод, выпускающий эти стройматериалы (ОАО «Тисма» ЗапСибГазпрома), уже закрылся, претензии предъявлять некому. Поэтому надо самим решать эту проблему. Мы приняли решение зал закрыть, тренировки проводить в других спортивных учреждениях города, благо их достаточно.

Для консультации пригласили местных строителей. Будет разработана новая сметная документация с использованием улучшенных надёжных материалов. После прохождения экспертизы подрядная организация приступит к демонтажу и стро-

ительству новой крыши. Но на это нужно время. Юных футболистов и их родителей прошу с пониманием отнестись к происходящим событиям. Тренировки будут продолжаться, только в другом месте и, скорее всего, по другому расписанию. Мера эта временная и, к сожалению, вынужденная.

Дал разъяснения и Александр Владимирович Казанцев, директор СК «Локомотив»:

– Мы всё это время не бездействовали, а принимали временные меры, но видимо, замены панелей не избежать.

Согласно муниципальному заданию, в зале по мини-футболу занимались учащиеся (разных возрастных групп) детско-юношеских

спортивных школ города: футболисты и дзюдоисты. На сегодня, закрыв зал на ремонт, мы без тренировок детей не оставили. Возле школ находятся хорошие летние площадки. Дело идёт к весне, снег растает, земля просохнет, и можно будет заниматься. Предоставили свои спортивные залы и все образовательные учреждения. В ближайшее время графики тренировок будут скорректированы. Кроме того, в Синицынском бору имеется прекрасный спорткомплекс «Юность». Здесь планируется проведение городских, областных соревнований. Рядом находится лагерь «Дружба», в котором есть возможность организовать проживание и питание спортсменов. Будет на полную мощь задействован и стадион «Центральный».

Занятия игровыми видами спорта в СК «Локомотив» пока приостановлены. Все остальные залы: тренажёрные с силовыми нагрузками, для фитнеса – продолжают работу в прежнем режиме.

Конечно, уже было много родительских обращений с просьбой разъяснить сложившуюся ситуацию. Кто-то относится с пониманием,



кто-то возмущается. Но я ещё раз повторю, что закрытие игрового зала – это мера

вынужденная и временная. Безопасность детей должна быть на первом месте.

КОЛЛЕГИЯ

По долгам надо платить

На очередном заседании коллегии администрации города был рассмотрен ряд вопросов, в том числе результаты работы комиссии по урегулированию задолженности за ЖКУ, итоги реабилитации детей-инвалидов и с ограниченными возможностями здоровья на базе АУ СОИ ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Согласие» г. Ишима» за 2016 год.

По словам первого заместителя главы администрации города Алексея Веренчука, ОАО «Водоканал» в 2014 году имело свыше 52 млн руб. дебиторской задолженности, в 2015-м – почти 36 млн руб., в 2016-м – свыше 41 млн руб., на первое января 2017 года – свыше 49 млн руб. Процент собираемости платежей по ЖКУ за прошлый год составил 95,1 %. С должниками проводится большая работа: подано 29 исковых заявлений на сумму 50 849,2 тыс. руб., взыскано 33 365,2 тыс. руб., оплата составила 65,6 %.

Что касается МУП «Ишимские тепловые сети», то здесь за последнее время была проведена большая работа по установке приборов учёта. В итоге снизились объёмы теплоснабжения. Собираемость платежей за поставленные услуги составила 90,2 процента. По сравнению с 2014 годом, почти вдвое увеличилась дебиторская задолженность этого предприятия, которая составила на 1 января 2017 года 110 648 тыс. руб. Просроченная дебиторская задолженность составляет 29 733 тыс. руб. Основные неплательщики – управляющие компании. Подано 210 исковых заявлений на общую сумму 154 942,4 тыс. руб., оплата произведена на 63,6 %.

Летом проводилась большая работа с населением по заключению договоров на вывоз и утилизацию твёрдых бытовых отходов. В итоге



в 2016 году было вывезено 48,045 тыс. кубометров ТКО. В наступившем году планируется увеличить объём до 51 тыс. кубометров. МУП «САХ» имеет на начало этого года 3 567,7 тыс. руб. дебиторской задолженности. Собираемость платежей по ЖКУ составляет 93,7 %. В целях погашения просроченной дебиторской задолженности спецзаказчиком подано 30 исковых заявлений на сумму 1 443,1 тыс. руб., оплачено 890,1 тыс. рублей.

Все потребители, имеющие задолженность за услуги ЖКХ, охвачены исковым производством. Работа с неплательщиками ведётся чётко.

– Наш социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Согласие» является областным базовым межтерриториальным центром помощи семье и детям, – сказала его директор И.А. Макарова. – В структуру учреждения входит четыре отделения, в том числе дневного пребывания несовершеннолетних с ограниченными возможностями здоровья. В кадровый состав отделения входят заведующий, специалист по реабилитационной работе, педагог-психолог, логопед, инструктор ЛФК, медбрат по массажу, инструктор по труду. Получателями услуг в данном отделении являются дети-инвалиды.

Специалисты центра оказывают содействие родителям в подготовке пакета документов для признания детей нуждающимися в социальном обслуживании в полустационарной форме. В прошлом году состоялось 22 заседания комиссии по определению перечня мероприятий в ИПРА, в которых нуждается ребёнок-инвалид, для 129 детей разработаны индивидуальные программы.

В соответствии с госзаданием предусмотрено проведение комплексной реабилитации 120 детям-инвалидам в течение 12 дней, курсовой реабилитации 24 детям-инвалидам в течение 10 дней и комплексной реабилитации 24 детям с ограниченными возможностями здоровья в течение 12 дней. За прошлый год социальную реабилитацию в отделении дневного пребывания прошли 168 несовершеннолетних.

Услуги оказывались с использованием инновационного реабилитационного оборудования: игровых модулей на развитие внимания, памяти, мышления, мелкой моторики особых детей, оборудования для пескотерапии «Рисуем на песке», для акватерапии, по формированию навыков самообслуживания, аппарата «Корвит» и другое.

В реабилитационных мероприятиях с использованием аппарата «Корвит» (космические башмачки), предназначенного для детей с нарушением опорно-двигательной

системы и задержкой речевого развития, приняло участие 59 несовершеннолетних. У всех наблюдалась положительная динамика в развитии.

В рамках оказания срочных услуг предусмотрено транспортное обслуживание маломобильных групп населения. Им могут воспользоваться семьи, имеющие детей-инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата, с нарушениями нервной системы, зрения. План на 2016 год – 435 услуг, оказано – 481.

К оказанию помощи детям-инвалидам привлекаются волонтеры – представители общественных, молодёжных, ветеранских организаций, студенты филиала ТГУ в городе Ишиме и Ишимского медицинского колледжа. С участием волонтеров проведены акции «Бумеранг добрых дел» и «Подарок другу».

В результате проведения реабилитационных мероприятий в отделении дневного пребывания у 100 % детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья наблюдается улучшение эмоционально-психологического состояния, у 56 % – положительная динамика в общем развитии.

Также на заседании были рассмотрены проекты постановлений администрации г. Ишима.

Страницу подготовила
Ирина КОРШУКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

«Снежный десант» на улицах города

– На этой неделе во всех учреждениях социальной сферы была объявлена акция «Снежный десант», – сказал директор департамента по социальной политике администрации города Ишима Борис Геннадьевич Долженко. – В её рамках мы очистим от снега кровли школ, детских садов, учреждений культуры и спорта, подъездные к ним пути, прилегающую территорию, стоянки. Для этого привлечём не только средства САХа, но и свои силы, родительскую помощь. Мы будем рады, если родители дошкольников, школьников, ребят, посещающих кружки, проявят инициативу и примут участие в «Снежном десанте». Вовремя очищенные крыши помогут избежать опасных

и угрожающих жизни и здоровью ситуаций. Заранее благодарим всех неравнодушных людей за помощь. – Мы уже присоединились к этой акции и приступили к уборке снега и наледи с крыши, – отметила директор СОШ № 1 Наталья Леонидовна Долженко. – К этому мероприятию привлечены два сотрудника общеобразовательного учреждения (рабочие по зданию). С ними проведены соответствующие инструктажи по технике безопасности и охране труда. К концу недели кровля будет освобождена от снежного натиска. Кинули клич по привлечению добровольцев и среди родителей.

Поддержали инициативу городской администрации и сотрудники

детского сада № 23. Здесь прекрасно очищенная стоянка: родители дошкольников без проблем паркуют свои машины, разворачиваются, маневрируют... Дело в том, что тут недавно появился второй снегоразбрасыватель VISTA-1450, переданный администрацией города на баланс детского сада с баланса САХа. По словам заведующей этого образовательного учреждения Веры Поликарповны Пашковой, теперь им снегопады не страшны. На расчистку выходят три сторожа, дворник, использующие по очереди уборочную технику. Первый снегоочиститель в детском саду был приобретён четыре года назад. Он значительно облегчил труд сотрудников. Ведь до этого убирать



участки, прилегающую территорию, эвакуационные пути, выходы все: и дворники, и нянечки, и

воспитатели, и даже руководство. С появлением второй, более мощной машины эти проблемы отпали сами собой.

Снег на участках убирается в кучи, из которых потом воспитатели вместе с родителями лепят фигурки мультгероев, сказочных персонажей, делают фантазийные бордюры и т.д. Детский сад № 23 по итогам общегородского конкурса (праздничное оформление уличных игровых площадок, предметно-развивающей среды) занял второе место.

Акция «Снежный десант» продлится до конца января.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото Василия БАРАНОВА
и автора.



Наши пейнтболисты – в числе лучших

15 января в Тюмени на базе центра активного отдыха «Штурм» в рамках всероссийских соревнований по пейнтболу состоялись кубок любительских команд, второй этап серии зимних турниров «Вороньные стволы», а также второй этап открытого чемпионата и первенства региона по пейнтболу, организованные Федерацией пейнтбола Тюменской области.

Ишим на соревнованиях представляли три команды в составе школьников и студентов образовательных учреждений города. Все они участники общероссийской общественно-государственной организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России».

В ходе увлекательной борьбы наши спортсмены продемонстрировали хорошую подготовку, ловкость и крепкий командный дух. По результатам игр они добились отличных результатов, заняв призовые места в трёх дивизионах.

В D-1 (старшая возрастная группа, профессионалы) команда «Беркут» заняла 2 место, в D-3 (детский дивизион, 12-14 лет) у команды «Звезда» – 1 место, в D-4 (детский дивизион, 15-17 лет) у команды «Адреналин» – 1 место. А лучшим игроком в составе команд был признан Сергей Оленьков, учащийся средней школы № 12 города Ишима.

Всех поклонников пейнтбола радует тот факт, что в настоящее время эта динамичная тактическая игра хорошими темпами развивается по всей стране, в том числе и в Тюменской области. Интерес к ней проявляют люди разных профессий, ведь она развивает смекалку, координацию движений и осторожность, делает людей сильнее физически и в духовном плане.

Пейнтбол является одним из лучших развлечений и для детей. Им игра дарит возможность вообразить себя супергероем, при этом является полезной для развития и здоровья.

Виктор КЛИШЕВ.

Фото предоставлено автором.

Общественно полезная деятельность волонтеров

На прошлой неделе в городском Доме культуры состоялась конференция «Развитие добровольческого движения в городе Ишиме», организаторами которой выступили специалисты «Центра развития».

Участниками мероприятия стали добровольческие отряды, действующие на территории города. Со словами приветствия и докладом об актуальности добровольчества и иных объединений в городе выступил директор МАУ «Центр развития» Андрей Кришин. В своём обращении он подчеркнул, что волонтерская деятельность и социальная активность молодёжи на сегодня являются важнейшими факторами развития общества.

В рамках проводимой конференции руководитель цен-

тра добровольческого движения города Ишима Елена Селиванова представила презентацию программы «Добровольческое движение города Ишима», а также рассказала о региональных проектах «Коворкинг «Моя территория»», «Команда развития региона», призванных развивать проектную деятельность.

Руководитель ИМО ВОО «Молодая Гвардия Единой России» Максим Кореньков выступил с докладом о деятельности Молодой Гвардии, реализуемых проектах и мероприятиях – проводимых

или готовящихся. Здесь же руководитель Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» Анна Кирилова рассказала о создании Всероссийского военно-патриотического движения «ЮнАрмия», а также о деятельности важного направления «Волонтеры Победы». Все выступления были наглядными для участников конференции: сопровождалось показом видеороликов и презентаций.

Елена СЕЛИВАНОВА,
главный специалист по работе с молодёжью МАУ «Центр развития».



● ЮБИЛЕИ

И свежи ещё розы...

13 января отличник здравоохранения Вера Станиславовна Вилкас отметила 95-летний юбилей.

В медицину В.С. Вилкас пошла вслед за сестрой Региной: «Будем работать вместе!», – определила выбор старшая. Вера также поступила в Омский медицинский институт им. М.И. Калинина. Оглядываясь на то военное время, она скажет: «Даже нереально, как мы выжили?! В общезнание всё перемерзало, койки в два этажа. На базе нашего института занимались эвакуированные: Куйбышевская военная меакадемия и второй Московский медицинский институт. Мы бы дома не были полезнее: карточки, паёк те же. Решили: давайте лучше в Омске голодать, но учиться. В ту пору более всего нужны были санитарные врачи. С 3 курса уже многих призвали на фронт.

Потревоженная память охотно подбрасывает печальные картины прошлого: хлеб возили на повозке, в которую впрягались... мальчишки. В набор карточки входило 200 граммов крупы, 150 граммов жира. Берёшь галушки – оторви 5 граммов масла, 10 граммов крупы, на всё – часть карточки. А похлёбкой этой сыт не будешь. И кажется это всё уже неправдоподобной былью. Наверное, нехватки юности – хлеба, тепла, одежки – научили

по-настоящему ценить всё духовное – любовь, дружбу, научили скромно жить, радоваться малому.

Мединститут Вера окончила в 1944 году с «бабыным батальоном», получив диплом с отличием. Работать её направили в освобождённые районы, в Воронеж. Оставляли на кафедре, но голод, холод... «Если не изменю что-то, не изменю положения, будет сложно», – решила она для себя.

В Ишим В.С. Вилкас вернулась в 1947 году, сразу же устроилась в железнодорожную больницу. Четыре раза в Московской клинике специализировалась: терапевт, кардиоревматолог. С 1969 по 1977 год – заместитель главного врача по лечебной работе.

– Я пришла в хороший коллектив, – говорит Вера Станиславовна, – счастлива, что работала в этой больнице всю свою трудовую жизнь. Коллектив, и это важно, – целеустремлённый, чувствительный ко всем замечаниям, легко включающий в процесс лечения всё новое. Главный врач Вера Ивановна Силина, добросовестнейший человек, умела и требовать, и прощать, умела брать на себя ответственность. У неё

было звание майора, а мы – лейтенанты. Ходили в шинелях. Дисциплина продолжала оставаться по-военному строгой. Железная дорога приравнивалась к военным частям. И нам нравилась форма, нравились строгие взаимоотношения, через которые всё-таки легко проглядывала человечность.

Вера Станиславовна исходила из человечности во всём – в работе, в быту, понимала, как и все её коллеги, меру своего призвания – возвращать людям здоровье. Считала это своим долгом и честно его исполняла. Интеллигентность её – высшей пробы. Примером всегда оставалась родная сестра, Регина.

– Все лишения прошли вместе, – рассказывает Вера Станиславовна. – Все радости и трудности врачебной профессии – вместе. Она – педиатр, заслуженный врач РСФСР. Главная характеристика Регины – труженица. И в больнице, и дома.

Она умолкает. Больно. Ушла из земной жизни Регина, ушли многие друзья, с которыми дружили семьями. «Оглянись кругом – пустота, общения нет. Только сейчас начинаю понимать, как прав был академик Ландау, выдвинувший шесть пунктов здо-

ровья, одно из них – общение с друзьями, только сейчас осознаю ценность этого», – с грустью произносит Вера Станиславовна.

И всё равно каждому новому дню она говорит радостно: «Утро доброе, здравствуй!» Приветствует фиалки, они у неё нескольких расцветок – чудные, нежные, нуждающиеся в защите. Очень доверительно звучит ее откровение:

– Стихи люблю. Вот этот сборник «Чудное мгновение» – один из самых любимых.

И она читает – красиво, певуче, с нежностью и грустью: Как хороши,

как свежи были розы
В моем саду!

Как взор прельщали мой!
Как я молил

весенние морозы

Не трогать их

холодной рукой.

Потом признаётся: «Слушала этот романс, считала – народный, а оказывается, автор есть – Иван Петрович Мятлев...»

Так что, уважаемая Вера Станиславовна, много ещё есть открытий. Надо с радостью настраиваться на новую «пятитетку». А любить жизнь вы умеете и ценить – тоже.

Людмила МАРИКОВА.

● СТОП-КАДР



Фото Василия БАРАНОВА.

● ПЕНСИОННЫЙ ФОНД СООБЩАЕТ

С 1 января 2017 года администрирование страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование осуществляется Федеральной налоговой службой.

Пенсионный фонд Российской Федерации в рамках своих полномочий с 1 января 2017 года осуществляет следующие функции:

- приём и обработка расчётов по страховым взносам за периоды, истекшие до 1 января 2017 года;
- проведение камеральных проверок, выездных проверок, в том числе повторных, за периоды, истекшие до 1 января 2017 года, вынесение решений о привлечении или отказе в привлечении к ответственности плательщиков страховых взносов по их результатам;
- принятие решений о возврате сумм излишне уплаченных (взысканных) страховых взносов за периоды, истекшие до 1 января 2017 года;
- приём реестров застрахованных лиц, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и уплачены взносы работодателя (не позднее 20 дней со дня окончания квартала);
- приём сведений индивидуального персонифицированного учёта по форме СЗВ-М (не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчётным);
- приём и обработка сведений о стаже застрахованных лиц (ежегодно, не позже 1 марта следующего года);
- администрирование страховых взносов на страховую пенсию, которые уплачивают лица, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию;
- администрирование дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию (программа государственного софинансирования формирования пенсионных накоплений).

С 1 января 2017 года изменились коды бюджетной классификации для уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование.

С новым порядком уплаты страховых взносов и предоставления отчётности можно ознакомиться на сайте Федеральной налоговой службы. Не изменились коды бюджетной классификации для уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную пенсию и взносов работодателей в пользу застрахованных лиц, уплачивающих дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию, зачисляемые в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации.

392 1 02 02041 06 1100 160 – дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и взносы работодателя в пользу застрахованных лиц, уплачивающих дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию, зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации.

392 1 02 02041 06 1200 – дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и взносы работодателя в пользу застрахованных лиц, уплачивающих дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию, зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации.

Обмани свой возраст

В г. Ишиме стартовал проект, изменивший жизни десятков женщин.

В vip-офисе «Орифлейм» меня приветливо встретила Людмила Бричанская, руководитель проекта «Обмани свой возраст. Новая Я».

Сегодня в программе – занятие по психологии, которое проводит кандидат психологических наук Наталья Карпова. Участницы проекта сидят на стульях, расставленных по кругу. Тренинг проходит в три этапа: знакомство, игра, рефлексия, его суть направлена на раскрытие внутреннего «Я».

Через некоторое время обстановка из стеснительно-напряжённой перетекает в открыто непринуждённую, чему способствуют подвижные игры. И так целый час... Мне посчастливилось наблюдать улыбки уже раскрепощённых, заряженных позитивом женщин.

Ровно через неделю участницы вновь встретились на занятии, на этот раз – по здоровому питанию, тема которого весьма интригующая: «Ловушки супермаркета». Людмила Бричанская дала несколько советов о том, как избежать этих самых ловушек и не поддаваться соблазну бессмысленных покупок. Оказалось, достаточно придерживаться правила: заполнять корзину продуктами только по списку.



После беседы все участницы сплотились в одну большую команду и начали готовить салат. Каждая была занята своим делом: кто-то шинковал капусту, кто-то резал помидоры, огурцы, лук, кто-то сервировал стол. Процесс готовки прошёл в дружной атмосфере и в духе сплочённости коллектива. Далее участницы по достоинству оценили свои творения и остались весьма довольны своим кулинарным мастерством.

Инициатор первого в г. Ишиме проекта «Обмани свой возраст. Новая Я» Людмила Бричанская в прошлом окончила ИГПИ им. П.П. Ершова, её основная работа – руководитель сетевого

бизнеса. Людмила рассказала, что проект направлен, прежде всего, на «коррекцию женской души». Его глобальная миссия – оздоровление нации, донесение до людей информации о пользе активной физической деятельности и здорового образа жизни.

Партнёрами проекта выступили психолог Наталья Карпова, фотограф Евгений Нисковских, видеограф Евгений Седой, визажист Ксения Пименова, парикмахер Ксения Ключникова, имиджмейкер-стилист Мария Кучурина, инструкторы по фитнесу Андрей Медведев и Наталья Иванова, студия модельного искусства «Star Models». В программе: тематические

мастер-классы, тренинги, уроки по питанию, визажу и стилистике, дефиле. По итогам 12 недель занятий всех участниц ожидает выпускной бал.

Но, к примеру, Любовь Попова и Татьяна Щепаняк, пришедшие в проект 8 октября, уже замечают в себе изменения. Занятия со специалистами принесли пользу. Участницы с восторгом говорили, что мир в их глазах стал краше. Раньше жизнь казалась однообразной, а сейчас в душе царит вдохновение. Проект подарил множество незабываемых позитивных моментов и новых друзей.

Анастасия КАКОШИНА.
Фото Евгения Нисковских.

В прошлом году страна отмечала 75 лет битвы под Москвой. В числе тех, кто самоотверженно защищал подступы к столице, были наши земляки. Об одном из них, Иване Николаевиче Лапине, рассказывает его дочь Людмила Мизурова. Воспоминания о событиях тех лет, собранные в сборники рассказов, можно прочитать в нашей библиотеке.

Сибирский характер

Мой отец Иван Николаевич Лапин родился в д. Смирновке Ишимского района Тюменской области 8 сентября 1921 года, призван в армию в октябре 1940-го. До этого Иван один год успел поработать после окончания Ишимского педагогического училища заведующим Новодоновской начальной школой. Он один вёл занятия в две смены во всех четырёх классах, где занимались 24 ученика. Было ему 18 лет.

Из воспоминаний отца: «Мы, призывники, полагали, что нам придётся отбывать срок службы где-то на востоке, как и всем сибирякам. Но наш эшелон упорно шёл на запад. И, когда миновали Тюмень, а потом Свердловск, поняли, что наше место службы где-то на западе. Мы разгрузились в городе Горьком (Нижегород). В первые дни пребывания в полку тех, кто имел высшее и среднее образование, зачислили в учебный взвод, в нём оказался и я. Затем весь наш учебный взвод зачислили в полковую школу, в которой мы находились до начала войны, т.е. до 22 июня 1941 года. На 2-3 день после начала войны из всей полковой школы один наш взвод приказом дивизионного командования, а может быть, и приказом округа, был послан во Владимирское общевоинское пехотное училище».

В тревожно-напряжённой обстановке начального периода Великой Отечественной войны курсантам пришлось овладевать теорией ведения боевых действий, чтобы потом применить знания на практике.

«Занятия отличались от занятий в полковой школе. Стрелковой подготовкой занимались периодически. Больше всего во время следования на место занятий. Теоретическая часть совмещалась с баллистикой. Практическая часть стрельбы проводилась из всех видов оружия. Военные специалисты преподавали инженерное дело, связь, топографию, стратегию и тактику».

Каждый день после завтрака мы спешили в актовый зал, чтобы взглянуть на дежурную карту и узнать, в какую сторону передвинул комиссар красные флажки, обозначившие линию фронта. В те дни она продвигалась на восток».

Сентябрь 1941 года. Несмотря на огромные потери в живой силе и технике, гитлеровские полчища продолжали продвигаться на восток. Немецко-фашистское командование рассчитывало разгромить советские войска на центральном направлении и, обойдя Москву с севера и юга, замкнуть кольцо окружения в районе г. Ногинска и начать осуществление ди-

рективы № 35. Над Москвой нависла огромная опасность. 30 сентября началась великая Московская битва.

«В ночь на шестое октября 1941 года по училищу была объявлена боевая тревога, и мы, все курсанты, проследовали к железнодорожному вокзалу, где нас ждал подготовленный для нас поезд. Очередь защищать Родину, защищать Москву настала».

Всю ночь состав двигался медленно, спокойно. А днём седьмого октября мы несколько раз покидали вагоны по сигналу «воздушная тревога» и рассыпались по придорожным кустам и перелезкам. До пункта назначения (г. Рязань) мы прибыли благополучно. Разгрузившись, совершили суточный марш в западном направлении и оказались в районе села Себрянские Пруды.

— Здесь, товарищи курсанты, нам предстоит защищать нашу святыню столицу, — сказал перед строем комиссар училища, — в её сторону мы не должны пропустить ни одного немецкого солдата. Это будет ваш экзамен за весь курс училища».

Курсанты защищали Москву до середины декабря 1941 года, то есть до начала контрнаступления под Москвой. Этому периоду посвящён рассказ И.Н. Лапина «Курсанты Владимирского», опубликованный ранее в газете «Иртышская правда» и в сборнике воспоминаний фронтовиков Большеиреченского района Омской области «Мы в юности дорог не выбирали», составитель А.В. Аношин.

«...Для создания оборонительной линии нам была выделена часть открытого пространства на левом фланге 50-й армии, входившей в состав Западного фронта. И мы сразу же без промедления стали «вгрызаться» в землю под отдалённый гул орудий. Мы торопились. Вскоре окопы полного профиля первой линии были готовы. А потом начали рыть окопы второй и третьей линий уже в глубине обороны. Временами над нашим расположением появлялись немецкие самолёты. Сначала они ограничивались сбрасыванием листовок с призывом добровольной сдачи в плен, уверяя, что судьба Москвы предрешена и сопротивление бесполезно. Нам было известно из сообщений Совинформбюро о том, что немцы пытаются взять Тулу и сосредоточили на подступах к ней мощную танковую группу Гудериана. Части 50-й армии и корпус Белова сдерживают её натиск. Героически сражаются тульские рабочие батальоны. Тулу немцам взять не удалось. Они начали

её обходить, чтобы вновь устремиться в сторону Москвы».

— Теперь немцы будут пытаться пробить брешь где-то восточнее Тулы, а это — наш участок, — сказал однажды комиссар.

И он не ошибся. Вскоре мы уже ни днём ни ночью не покидали окопов. Дважды отбивали яростные атаки противника. Откатывались фашисты с нашего рубежа с большими потерями. Так проходило наше боевое крещение. Часть курсантов, в том числе и я, были зачислены в состав танкового десанта.

...Однажды на шести танках мы подошли к небольшой деревне. По нашим расчётам, в ней должны были находиться немцы. Но внешних признаков этого не было — ни разрушений, ни пожаров. Даже собак не было слышно. Из каждой трубы над крышами домов в морозное небо поднимался дым. Жестокая, беспощадная рука войны, похоже, к этой деревне ещё не прикасалась.

Спрыгнув с головного танка, мы с большими предосторожностями вышли на улицу деревни. Безлюдно. Только одна женщина с коромыслом на плечах шла от колодца в нашу сторону. Встретились, разговорились. Немцев в деревне не было, а на нашу просьбу напоить нас водичкой она радушно ответила: — Что водичка? У меня самоварчик, должно быть, вскипел. Вот чайку горяченького и попили бы. Как раз в пору: ишь, какой морозец-то!

...Но выпить чайку домашнему нам не пришлось — с другого конца деревни раздались шум и автоматная стрельба. В деревню вкатывались на мотоциклах немцы. После мгновенной оценки мы приняли решение «запечатать» деревню. Три танка сразу же вышли на улицу, а мы, спешившись, за танками атаковали немецкую мотопехоту. Три других танка по огородам вышли в обход немцев с другого конца деревни. Завязался кратковременный бой. Ни один фашист из деревни не унёс ног. А мы привезли в часть ценные сведения и более десятка языков».

Читая рассказ, я пытаюсь представить девятнадцатилетнего паренька из небольшого сибирского городка. Как все его товарищи по училищу, он мужественно переносил тяготы войны.

«2 декабря нам был зачитан приказ командующего Западного фронтом Г.К. Жукова о переходе от обороны к наступлению. И рано утром 3 декабря после мощной бомбёжки немецких передовых рубежей и артподготовки мы вслед за танками пошли в атаку. Орудия грохотали на огромном участке фронта и слева, и справа от нас. Через

наши головы на оборонительные рубежи противника летели огневостые реактивные снаряды «Катюш». Бой принимал острый затяжной характер. Но победа склонялась на нашу сторону. На поле сражения оставалась брошенная или искорёженная военная техника немцев. Снежная целина была изрыта воронками от снарядов и бомб, горели сёла и деревни. Места ожесточённых схваток были густо усеяны трупами гитлеровцев. В тыл конвоировались колонны пленных немцев, представляющих жалкое зрелище — головы и ноги у них были закутаны в тряпье, награбленное у местного населения».

После недельных наступательных боёв поредевший состав курсантов Владимирского пехотного училища был отозван с фронта и отправлен в тыл, обратно в город Владимир».

В личном деле майора запаса И.Н. Лапина хранится документ, выданный ему 75 лет назад. Это сильно потёртый на сгибах, когда-то вчетверо сложенный небольшой листок — удостоверение Владимирского пехотного училища от 15 декабря 1941 года. В нём написано, что Иван Николаевич Лапин окончил училище с общей оценкой «отлично» и удостоивается военного звания «лейтенант». Ещё год назад я не знала о существовании этого документа, для меня он был открытием.

На торжественном вечере, посвящённом необычному выпуску, начальник училища генерал-майор Санковский зачитал приказ о том, что курсанты Владимирского пехотного училища государственного экзамена за период обучения сдавали на фронте и выдержали его на «отлично». Эта оценка значилась в каждом удостоверении.

«Вечером 17 декабря 1941 года несколько вагонов с бывшими курсантами Владимирского пехотного училища, теперь уже лейтенантами, будущими командирами взводов и рот, были прицеплены на станции Владимир к проходящему воинскому эшелону, следовавшему из Сибири на Западный фронт. Поезд шёл довольно быстро, почти без остановок. По всему было видно, что он спешил и для него открывалась «зелёная улица».

В Орехово-Зуеве наш поезд задержался на некоторое время, а потом с прежней скоростью устремился к Москве. На рассвете эшелон вошёл в затемнённую, казалось, спящую Москву и остановился у Савёловского вокзала. Распахнулись сразу же двери теплушек, и на перрон высыпали утомлённые длинной дорогой сибиряки. Вскоре последовала команда



о разгрузке. И не более чем через полчаса мы шагали по улицам Москвы».

На окраине Москвы колонна сибиряков после кратковременного отдыха последовала дальше пешком, а для лейтенантов с наступлением вечерних сумерек подали замаскированные грузовые автомашины, которые развели их по местам назначения. Ивана Лапина направили в штаб 33-й армии под командованием генерал-лейтенанта М.Г. Ефремова.

«...Находился штаб на станции Апрелевка в здании конторы завода грампластинок. Там мы и переночевали. Утром нам выдали валенки, меховые поддёвки-безрукавки, подшлемники, рукавицы и каски. Вскоре подошли лошади, запряжённые в сани-розвальни, и нас развезли по полкам, а там распределили по батальонам и ротам».

...Передовая линия располагалась на опушке неустого леса.

— Пойдешь прямо по ходу сообщения и выйдешь в расположение своего взвода, — сказал мне комбат капитан Воронин, а сам склонился над лежащей перед ним картой.

Я спустился в ход сообщения и по нему вышел к линии окопов, где располагался первый взвод. В блиндаже, привалившись спиной к стенам, сидели семь бойцов — все, кто уцелел после жестокого рукопашного боя. И так в каждом взводе».

...В течение трёхнедельного пребывания в Подмоковье у нас никогда не было полного личного состава ни во взводах, ни в ротах, а значит, и в батальонах. Командовали взводами сержанты, а иногда и рядовые бойцы».

Отец воевал под городом Наро-Фоминском, который оказался на направлении главного удара плана «Тайфун». Здесь шли жестокие бои, как и везде под Москвой. При освобождении очередного села Ивана Лапина ра-

нило в обе ноги, а потом его эвакуировали в тыл, сначала в госпиталь в Москве, затем в город Горький.

После госпиталя в мае 1942 года он снова был на фронте, теперь уже на Брянском, в качестве командира взвода отдельной роты автоматчиков 105-й отдельной стрелковой бригады, входившей в состав 61-й армии. И опять жестокие бои под городом Белёвом. За этот город дрались несколько месяцев, здесь много братских могил. В июле 1942 года отца тяжело ранило в бою у деревни Башкино. Ему было всего 20 лет. Перебита рука, потерял много крови, но чудом выжил благодаря врачам из Тульского госпиталя. За этот бой награждён медалью «За отвагу». Рука несколько лет не разгибалась, носил её на перевязке через плечо. Но его не комиссовали после госпиталя, направили в запасной стрелковый полк, где он готовил снайперов для фронта. Вернулся в свой город Ишим осенью 1943 года. Работал военруком в железнодорожной школе ФЗО, а в 1947 году поступил очно в Омский педагогический институт, окончил его в 1951 году, женился на выпускнице литфака Зое Павловне Кузьминой, моей маме. Родители уехали работать по направлению в школу Омской области. Через год отца назначили директором средней школы, и на этой должности он трудился много лет, до выхода на пенсию. Писал стихи, рассказы, рисовал картины. Был творческим человеком. Вырастил нас с братом, помогал воспитывать четырёх внуков. Сейчас подрастают его правнуки. И все мы благодарны нашему дорогому солдату за его мужество, за участие в Великой Победе, за жизнь. И храним о нём светлую память».

Людмила МИЗУРОВА
(Лапина).
Фото из архива
Л. Мизуровой.

● АКТУАЛЬНО

Меры социальной поддержки по уплате взносов за капитальный ремонт граждан, достигших 70 лет

С 1 июля 2016 года Законом Тюменской области «О внесении изменения в Закон Тюменской области «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области» от 24.06.2016 № 56 приняты меры по усилению социальной поддержки по уплате взноса на капитальный ремонт граждан, достигших 70 лет.

Размер компенсации с 1 июля 2016 года увеличен и предоставляется в размере 100 процентов взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного постановлением правительства Тюменской области, и общей площади жилого помещения, находящегося в собственности, но не более 50 квадратных метров, следующим гражданам:

- одиноко проживающим неработающим собственникам жилых помещений, достигшим возраста 70 лет;
- проживающим в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, неработающим собственникам

жилых помещений, достигшим возраста 70 лет.

Минимальный размер взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в месяц в расчёте на один квадратный метр жилого (нежилого) помещения в многоквартирном доме установлен постановлением правительства Тюменской области и составляет 7,5 руб.

Компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме предоставляется при соблюдении следующих условий:

- компенсация предоставляется неработающим гражданам, достигшим 70-летнего возраста;
- граждане должны являться собственниками жилых помещений;
- компенсация предоставляется в отношении жилого помещения, в котором гражданин имеет ре-

гистрацию по месту постоянного жительства (прописку);

- выплата компенсации производится при отсутствии задолженности по уплате взносов на капитальный ремонт.

В случае если гражданин имеет право на возмещение расходов на капитальный ремонт одновременно как льготник и как достигший 70-летнего возраста, начисление осуществляется по наиболее выгодному для него основанию.

Для получения компенсации граждане подают заявление о предоставлении компенсации через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг, расположенный по адресу: г. Ишим, ул. К. Маркса, 57/1, телефон для справок 7-61-82.

Управление социальной защиты населения г. Ишима и Ишимского района.

Информационное сообщение о результатах торгов в форме аукциона № 09-2016-А по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков

Департамент имущественных отношений и земельных ресурсов администрации города Ишима информирует о результатах аукциона № 09-2016-А по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

Рассмотрение заявок и подведение итогов по аукциону состоялось 13 января 2017 года в 11.00 по местному времени.

Организатор торгов: департамент имущественных отношений и земельных ресурсов администрации города Ишима.

Лот № 1 – земельный участок по адресу: Тюменская область, город Ишим, ул. Заречная, 14, площадью 3779 кв. м, кадастровый номер: 72:25:0101002:927.

Вид разрешённого использования земельного участка – размещение склада. Местоположение: земельный участок расположен в северной части города. Земельный участок граничит: с востока и запада – с земельными участками города под жилой застройкой, с юга – с а/дорогой по ул. Заречная.

В соответствии со ст. 39.12 Земельного кодекса РФ аукцион по лоту № 1 признаётся несостоявшимся по причине отсутствия заявок по лоту.

Лот № 2 – земельный участок по адресу: Тюменская обл., г. Ишим, в северо-западной части города за рекой Ишим, площадью 38586 кв. м, кадастровый номер: 72:25:0202001:2.

Вид разрешённого использования земельного участка – для учебной деятельности, эксплуатации и обслуживания зданий и сооружений. Местоположение: Тюменская обл., г. Ишим, в северо-западной части города за рекой Ишим. Граничит: установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка с адресом: Тюменская обл., г. Ишим, в северо-западной части города за рекой Ишим.

В соответствии со ст. 39.12 Земельного кодекса РФ аукцион по лоту № 2 признаётся несостоявшимся по причине отсутствия заявок по лоту.

Лот № 3 – земельный участок по адресу: Тюменская область, город Ишим, ул. Курганская, площадью 19000 кв. м, кадастровый номер: 72:25:0106018:1912.

Вид разрешённого использования земельного участка – для строительства многоквартирных жилых домов. Местоположение: Тюменская область, г. Ишим, ул. Курганская. Граничит: с юга, запада, востока – с земельными участками города под жилой застройкой, с севера – с а/дорогой по ул. Курганская.

В соответствии со ст. 39.12 Земельного кодекса РФ аукцион по лоту № 3 признаётся несостоявшимся по причине отсутствия заявок по лоту.

Лот № 4 – земельный участок по адресу: Тюменская область, город Ишим, ул. Крымская, 1а, площадью 1048 кв. м, кадастровый номер: 72:25:0106018:2019.

Вид разрешённого использования земельного участка – объекты гаражного назначения. Местоположение: Тюменская область, город Ишим, ул. Крымская, 1а. Граничит: с юга, запада, севера – с земельными участками города под застройкой, с востока – с а/дорогой по ул. Крымская.

В соответствии со ст. 39.12 Земельного кодекса РФ аукцион по лоту № 4 признаётся несостоявшимся по причине отсутствия заявок по лоту.

Лот № 5 – земельный участок по адресу: Тюменская область, город Ишим, ул. Равнинная, 18а, площадью 2003 кв. м, кадастровый номер: 72:10:1823001:583.

Вид разрешённого использования земельного участка – склады. Местоположение: Тюменская область, город Ишим, ул. Равнинная, 18а. Граничит: с юга, запада, востока – с земельными участками города под застройкой, с севера – с а/дорогой по ул. Равнинная.

В соответствии со ст. 39.12 Земельного кодекса РФ аукцион по лоту № 5 признаётся несостоявшимся по причине отсутствия заявок по лоту.

Итог аукциона оформлен протоколом заседания конкурсной (аукционной) комиссии по проведению открытого аукциона по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков.

Директор департамента
Т. ЛЕБЕДЕВА.

В память о комсомоле

Всесоюзный ленинский коммунистический союз молодёжи (ВЛКСМ) был создан 29 октября 1918 года и принял в жизни страны самое деятельное участие. Комсомольцы строили предприятия, возводили города, защищали Родину, трудились в тылу, осваивали целину, прокладывали БАМ, разведывали недра, добывали нефть и газ, укрепляли обороноспособность страны и всегда были «на передовой» жизни Родины.

Первая комсомольская ячейка в городе Ишме создана 22 ноября 1919 года, а 16 декабря 1919 года организован Союз молодёжи на станции Ишим. 19 декабря 1919 года городская и станционная комсомольские организации были объединены. Первыми ячейками в Ишимском районе стали Безруковская, Жилияковская, Новолютинская. Комсомольские организации города и района объединяли молодёжь и принимали участие в общественной, политической и экономической жизни родного края. В памяти многих поколений земляков ещё живы комсомольские мощь, задор и добрые дела.

В 2018 году Всесоюзному Ленинскому коммунистическому союзу молодёжи, а в 2019 году Ишимскому комсомолу исполнится 100 лет. Комсомольцы-ветераны, городской и районный советы ветеранов проявили инициативу, при поддержке администрации г. Ишима и Ишимской городской думы приняли решение по увековечиванию памяти городской и районной организаций комсомола и установке памятного знака в честь этой юбилейной даты.

Предлагаем жителям города Ишима и Ишимского района принять участие в данной работе: предложить эскизы памятного знака и варианты надписей на нём, варианты места для его установки, оказать посильную материальную помощь по изготовлению и монтажу. С предложениями можно обратиться в оргкомитет по тел.: 2-32-18, 8-922-003-01-46 (Карпычев Владимир Михайлович), 7-21-24 (Цурикова Лидия Ивановна), а также в МАУ «Центр развития» по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, д. 39, каб. 1, тел.: 5-11-66, 5-16-59, 8-919-956-07-61 (Кирилова Анна Сергеевна, kirilova.anyu92@mail.ru).

Владимир КАРПЫЧЕВ,
председатель оргкомитета.

Информация о награждении Почётной грамотой Ишимской городской думы в IV квартале 2016 года

Почётной грамотой Ишимской городской думы награждены:

Назаревич Наталья Борисовна, диспетчер автотранспортного предприятия (индивидуальный предприниматель Цехмистер Н.Н.), за многолетний добросовестный труд, профессионализм, высокие производственные показатели и в связи с профессиональным праздником – Днём работника автомобильного и городского пассажирского транспорта.

Печерских Олеся Николаевна, старший специалист группы кадров отдела по работе с личным составом межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации («Ишимский»), за добросовестное исполнение служебных обязанностей, высокие показатели в оперативно-служебной деятельности и в связи с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

Ферапонтов Валерий Николаевич, вожатый служебных собак стрелковой команды на станции Ишим Сибирского отряда ведомственной охраны филиала ФГП ВО ЖДТ России на Свердловской железной дороге, за многолетний добросовестный труд, высокие производственные достижения и в связи с 95-летием со дня образования ведомственной охраны железнодорожного транспорта России.

Деризлазов Сергей Сергеевич, пожарный 53 пожарно-спасательной части Федеральной противопожарной службы федерального государственного казённого учреждения «18 отряд Федеральной противопожарной службы по Тюменской области», за образцовое исполнение обязанностей, достигнутые высокие результаты в службе, проявленные при этом мужество и профессионализм и в связи с празднованием 26-летия со дня образования МЧС России.

Долгушин Владимир Алексеевич, член Ишимской городской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов, за активное участие в социальной и общественно-политической жизни города, за практическую помощь городской ветеранской организации.

Чемякин Александр Сергеевич, диспетчер оперативно-диспетчерской службы южного филиала ПАО «СУЭНКО», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, вклад в развитие предприятия и в связи с профессиональным праздником – Днём энергетика.

Потехина Елена Валерьевна, руководитель местного исполнительного комитета Ишимского городского местного отделения отдела по обеспечению деятельности местных отделений Партии Тюменского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», за добросовестный труд, высокий профессионализм, активное участие в социальной и общественно-политической жизни города и в связи с 15-летием Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Григорченко Ольга Васильевна, старший лаборант муниципального унитарного предприятия «Ишимские тепловые сети», за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм, производственные достижения и в связи с профессиональным праздником – Днём энергетика.

Волкова Наталья Владимировна, ответственный секретарь газеты «Ишимский купец», за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие печатных средств массовой информации города и в связи с 20-летием газеты «Ишимский купец».

Воронина Людмила Ивановна, переплётчик филиала «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом», за многолетний добросовестный труд, значительный вклад в развитие полиграфии, в связи с профессиональным праздником – Днём российской печати – и 125-летием со дня образования Ишимской типографии.

СМОТРИ В ОБА!

ОСТАНОВИСЬ
ДО ПЕРЕЕЗДА,
ЧТОБЫ
НЕ ПЕРЕЧЕРКИВАТЬ
СВОЮ ЖИЗНЬ



